
Вечерен  прием  на  прием

Академия  Карлтън  Роуд

Добре  дошли  в

За  септември  2026  г.
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за  да  започнете  образователното  пътешествие  на  

вашето  дете .

Благодарим  ви,  че  избрахте  Академия  

Карлтън  Роуд
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В  Академия  Карлтън  Роуд  ние…
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Ние  се  СТРЕМИМ…
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Класен  ръководител  -  г-жа  Флетчър

(Г-жа  Гилис  ще  бъде  през  август  2026  г.)

Класен  ръководител  -  г-ца  Гибс
Водещ  за  бебета  -  г-жа  Диймър

Класен  ръководител  -  г-жа  Кук

Запознайте  се  с  екипа  на  EYFS

понеделник-сряда сряда-петък
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Срок  5

от  понеделник ,  9  ноември  2026  г.,  до  петък ,  18  декември  2026  г.

Срок  1

от  понеделник ,  4  януари  2027  г.,  до  петък ,  12  февруари  2027  г.

от  понеделник,  22  февруари  2027  г.,  до  четвъртък ,  25  март  2027  г.

Срок  4

Срок  6

Четвъртък ,  3  септември  2026  г.  до  петък ,  23  октомври  2026  г.

от  понеделник,  7  юни  2027  г.,  до  петък ,  23  юли  2027  г.

Срок  3

от  понеделник,  12  април  2027  г.  до  петък ,  28  май  2027  г.

Дати  на  срока:

Срок  2
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Всичко  ще  трябва  да  бъде  назовано.
Молим  също  да  ни  изпратите  чанта  с  резервни  дрехи  в  случай  на  инциденти.

Нашата  училищна  униформа

Вашето  дете  ще  се  нуждае  от  следната  униформа:

•  Червен  суитшърт  или  жилетка  •  
Бяла  поло  риза  •  Сива/
черна  пола  или  панталон  •  Черни/
сиви  или  бели  чорапи  или  чорапогащи  •  
Черни  ОБУВКИ  без  ток
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Детето  ви  ще  трябва  да  се  преоблече  за  физическо  възпитание,  така  че,  моля,  практикувайте  това  с  него  през  лятото,  за  да  се  

уверите,  че  е  уверено.

Вашето  дете  ще  трябва  да  носи  комплект  за  физическо  възпитание  в  училище.  Той  ще  се  съхранява  в  училище  през  всяко  

полусрочие  и  ще  бъде  изпращан  у  дома  през  последната  седмица.  Вашето  дете  ще  трябва  да  носи  комплекта  си  за  физическо  

възпитание  обратно  в  училище  в  първия  ден  на  всеки  нов  срок.

Униформа  за  физическо  възпитание:

•  Черни  кецове  за  физкултура  на  открито

•  Бяла  тениска  без  копчета

Нашата  училищна  униформа

•  Обикновени  черни  шорти

Всичко  ще  трябва  да  бъде  наименувано  и  всички  предмети  за  физическо  възпитание  ще  трябва  да  бъдат  в  етикетирана  торбичка.
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Можете  да  закупите  нашата  униформа  от  Nationwide  School  Uniforms ,  които  ще  приемат  поръчката  ви  по  телефона  или  онлайн  и  ще  ви  изпратят  всички  дрехи  

до  домашния  ви  адрес.  https://www.nationwideschooluniforms.co.uk/school-uniform/primary-school/carlton-road-academy

Олдридс  Център  Бостън:

Вашето  дете  трябва  да  носи  това  в  училище  всеки  ден  и  когато  чуете  детето  си  да  чете,  моля,  напишете  бележка  в  дневника  му  за  четене.  Много  е  важно  да  

слушате  детето  си  да  чете  у  дома.

Небрандирани  униформи  могат  да  бъдат  закупени  в  повечето  супермаркети  и  магазини  за  дрехи  на  главната  улица  или  онлайн.

Чанта  за  книги:

Всяко  дете,  което  посещава  Академия  „Карлтън  Роуд“,  получава  безплатна  чанта  с  книги.  Тя  ще  бъде  изпратена  у  дома  през  първата  седмица  на  срока  през  

септември.

В  училище  е  разрешено  носенето  само  на  един  чифт  обикновени  обеци  с  капси.  МОЛЯ,  БЕЗ  ХАЛКИ  ИЛИ  ВИСЯЩИ  ОБЕЦИ.

Търговци  на  униформи…

https://www.oldrids.co.uk/uniforms/boston-schools/carlton-road-academy-boston/c20031

Бижута:
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Теми  на  нашата  учебна  програма

Срок  2  -  В  гората

Срок  6  -  Нагоре,  нагоре  и  надалеч

Срок  3  -  Полет  до  Луната  с  приближение

Срок  5  -  Всички  същества  Велики  и

Малък

Срок  4  -  От  полето  до  разклона

Срок  1  -  Цветовете  на  света
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9.00:  Фонетика  -  Използваме  схемата  Little  Wandle  (повече  за  това  ще  стане  ясно  
след  малко)

8.40-8.50:  Децата  пристигат  в  училище

10:15:  Време  за  подреждане  и  след  това  въвеждане  на  

математика  10:40:  Време  за  лека  закуска  (мляко  и  плодове)

11.45-12.45:  Време  за  обяд  (хранене  в  залата,  след  което  излизане  за  игра)

11.30:  Подреждане  на  времето  и  подготовка  за  обяд  (миене  на  ръцете  и  раздаване  на  
жетони  за  обяд)

Нашият  учебен  ден…

9:30:  Децата  ползват  съоръженията  в  звеното

8.50-9.00:  Регистрация,  обсъждане  на  дневния  календар  и  времето

10:40:  Децата  ползват  учебното  заведение  и  изпълняват  математическите  упражнения

Machine Translated by Google



2:45:  Време  за  събрания /  кръг  

3:00:  Време  за  приказки  и  приготвяне  за  вкъщи  

3:15:  Край  на  учебната  година

12.50:  Регистрация  

1.00:  Миене  на  зъби  (формуляр  за  съгласие  в  пакети)

1.15:  Вход  за  следобедната  сесия  

1.30:  Децата  ползват  съоръженията  в  рамките  на  звеното  

2.30:  Време  за  подреждане  и  напитки  (при  горещо  време)

Учебният  ни  ден  продължи…
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Какво  означава  „достъп  до  разпоредбата“?

Предоставяме  възможности  на  нашите  деца  да  
имат  достъп  до  игрови  дейности,  които  да  
подпомогнат  обучението  им  във  всички  тези  
области.  Следващите  слайдове  показват  
деца,  играещи  в  различни  предметни  области…

Програмата  за  ранно  обучение  по  образование  (EYFS)  предоставя  на  децата  възможности  да  учат  
чрез  игра.  Играта  е  много  важна,  тъй  като  децата  научават  повече  и  запомнят  повече,  когато  са  научили  
нещо  чрез  игра.
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Деца,  „получаващи  достъп  до  осигуряването“...

Децата  ще  избират  какво  е  предоставено  за  достъп.  Предоставените  ресурси  
са  внимателно  планирани,  за  да  подкрепят  темата  на  обучението  всяка  седмица.
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Деца,  „получаващи  достъп  до  осигуряването“...

Насърчава  се  независимостта  и  изборът.  Осигуряват  се  и  необичайни  предмети,  които  разширяват  преживяванията  на  децата  и  насърчават  
любопитството,  страхопочитанието  и  удивлението.
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Децата  учат  нова  фонема  (звук)  всеки  ден  в  продължение  на  4  дни,  
след  което  в  петък  преговарят  звуците  от  седмицата.

Little  Wandle  Phonics

Това  е  схемата,  която  използваме,  за  да  научим  детето  ви  да  чете.  
Тя  е  ясно  подредена  и  структурирана.  Учи  децата  как  да  разпознават  
звуци,  как  да  ги  пишат  правилно  и  след  това  как  да  ги  съчетават,  за  да  
четат  думи.
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Повече  информация  по  този  въпрос  ще  бъде  предоставена  по  време  на  информационна  сесия  по  фонетика  в  първи  срок  (датата  ще  бъде  потвърдена).
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В  цялото  училище  използваме  математическата  схема  „Бялата  роза“.  Това  е  
фантастична  схема  и  занятията  в  подготвителния  клас  често  са  свързани  
с  истории.
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Време  за  лека  закуска

Информация  за  храната

Ще  бъде  налично  меню,  от  което  да  избирате  в  +Pay ,  за  да  поръчате  храна  за  детето  си.

На  децата  ще  се  осигурява  и  мляко  или  вода  по  време  на  сутрешната  закуска.

Вашето  дете  ще  получи  парче  плод  като  лека  закуска.  Няма  да  е  необходимо  да  носи  допълнителни  закуски.

Важно  е  да  уведомите  класния  си  ръководител  за  всички  хранителни  алергии,  които  детето  ви  може  да  има.

Ако  желаете  да  обсъдите  хранителните  навици  на  детето  си,  моля,  говорете  с  член  на  персонала.

Всякакви  въпроси,  моля,  питайте.

Време  за  обяд:

Това  трябва  да  бъде  избрано  най-късно  до  понеделник  в  полунощ,  за  да  могат  да  се  поръчат  обядите  за  следващите  седмици.

успешно.

Всички  ученици  в  приемната  група  имат  право  на  безплатна  училищна  храна.
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•  Лекарства,  предписани  4  пъти  дневно,  ЩЕ  бъдат  давани  от  член  на  персонала,  но  родителите  ще  трябва  да  попълнят  и  

подпишат  формуляр,  с  който  дават  разрешение  за  това.

Ако  на  детето  ви  са  предписани  лекарства  от  лекар,  тогава  важат  следните  правила:

•  Лекарства,  предписани  3  пъти  дневно,  НЯМА  да  се  дават  от  персонала.  Родителите  могат  да  дават  предписаната  доза

Медицински  състояния…

Ако  имате  някакви  притеснения,  свързани  със  здравето  на  детето  ви,  моля,  елате  да  поговорите  с  нас  и  ни  информирайте  за  

всички  диагностицирани  медицински  състояния.  Това  включва  и  всички  актуализации  относно  алергии  и  астма.  Ако  детето  

ви  има  астма  и  използва  инхалатор,  моля,  етикетирайте  го  ясно  и  го  донесете  в  училищната  канцелария.  Той  трябва  да  се  

съхранява  в  училището  по  всяко  време  и  ще  трябва  да  подпишете  формуляр,  за  да  ни  дадете  разрешение  да  го  приложим,  

ако  е  необходимо.

•  Изпълнителната  агенция  по  здравеопазване  и  безопасност  съветва  всяко  дете,  страдащо  от  болест  и  диария,  да  бъде  оставено

В  случай  че  детето  ви  не  се  чувства  добре,  ще  трябва  да  се  обаждате  в  офиса  на  01205  364674  всеки  

ден,  докато  не  се  оправи  достатъчно,  за  да  се  върне.

Ако  детето  ви  е  болно

отсъствие  от  училище  за  минимум  48  часа,  считано  от  последния  епизод.

сутрин,  след  училище  и  преди  лягане.
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Това  е  медицинският  раздел  на  формуляра  за  

прием.  Тази  страница  е  изключително  важна,  за  да  
можем  да  гарантираме  безопасността  на  вашето  дете.

Само  лекарства,  отпускани  по  лекарско  предписание,  могат  да  се  

прилагат  от  служител.  Те  ТРЯБВА  да  бъдат  предадени  в  офиса  на  

първия  ден.

Моля,  обърнете  внимание:

НЕ  МОЖЕМ  да  даваме  парацетамол  (Калпол)  или  какъвто  и  да  е  

вид  болкоуспокояващо,  освен  ако  не  е  предписано  и  няма  етикет  

от  аптеката.
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Вашето  дете  ще  има  възможност  да  учи  нещо  ново  всеки  ден.  Слабата  
посещаемост  ще  доведе  до  това  детето  ви  да  трябва  да  наваксва  
пропуснатото .  Децата  могат  да  се  разстроят  много,  когато  осъзнаят,  че  
приятелите  им  са  в  състояние  да  изпълняват  задачи,  които  те  не  могат.

Присъствие  и  празници

Правителствени  разпоредби,  въведени  през  септември  2013  г.,  гласят,  че  учениците  не  трябва  да  
бъдат  водени  на  почивка  по  време  на  учебния  срок.  Законът  гласи,  че  родителите  нямат  автоматично  
право  да  вземат  детето  си  от  училище  за  ваканции  по  време  на  учебния  срок.  Няма  да  предоставяме  
работа  на  децата,  която  да  вземат  на  почивка.  Отсъствията  могат  да  доведат  до  налагане  на  
фиксирана  глоба  съгласно  раздел  444(B)  от  Закона  за  образованието  от  1996  г.

Ще  трябва  да  говорите  с  директора,  г-жа  Койл,  ако  се  нуждаете  от  отпуск  при  
извънредни  обстоятелства.

Machine Translated by Google



Много  важно!  (Страница  6  във  формуляра  за  прием)

Предоставяне  на  парола,  в  случай  че  някой  друг  вземе  детето  ви
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Подготовка  за  училище

За  да  дадете  на  детето  си  най-добрия  старт  на  училищния  живот,  е  полезно  да  
упражнявате  неща,  които  може  да  му  се  сторят  
трудни  или  тревожни:  •  Ходене  до  тоалетна  и  избърсване  след  
това.  •  Използване  на  сапун  за  миене  
на  ръцете.  •  Грижа  за  основната  хигиена  на  детето,  например  издухване  
на  носа.  •  Самостоятелно  обличане  и  събличане.  
•  Обуване  на  правилните  крака.  •  
Закопчаване  и  разкопчаване  на  палтото.

Machine Translated by Google



Подготовка  за  училище

•  Пейте  детски  песнички  заедно  •  

Броене  –  докато  се  качвате  по  стълбите,  подреждате  масата,  назовавате  и  съчетавате  
цветове  и  предмети

•  Говорете  за  това,  което  правите,  и  проявявайте  интерес  към  нещата,  които  виждате  
около  себе  си

Има  и  други  начини,  по  които  можете  да  помогнете  преди  (и  след)  това,  че  детето  ви  
тръгне  на  училище:

•  Четете  заедно

•  Рязане  и  рисуване
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Полезни  приложения  за  изтегляне
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•  В  пакета  си  ще  намерите  информация  относно  подготовката  на  гоблена  и  
пример  за  това  как  ще  изглежда  в  онлайн  дневника  на  вашето  дете .

Гоблен

•  Tapestry  е  онлайн  дневник  за  обучение.  Използваме  го,  за  да  ви  държим  в  течение  
с  всички  съобщения  и  да  ви  информираме  за  напредъка  на  вашето  дете.

•  Ще  ви  изпратим  вашите  данни  за  вход  по  имейл,  за  да  получите  достъп  до  това.  
Ако  вече  сте  в  Tapestry  in  Carlton  Road  Nursery,  няма  да  е  необходимо  да  
правите  това,  тъй  като  вече  сте  регистрирани.
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•  изпраща  по  имейл  разписка  за  плащането  ви  на  имейл  адреса,  който  сте  регистрирали

•  предлага  ви  възможността  да  задавате  автоматични  напомняния  за  плащане  по  имейл/SMS

•  ви  позволява  да  резервирате  храна  и  да  плащате  други  услуги,  като  например  екскурзии  и  уроци  по  музика.

•  Детските  обяди  трябва  да  бъдат  поръчани  до  полунощ  в  понеделник  за  следващата  седмица

•  ви  дава  история  на  всички  плащания,  които  сте  направили

Какво  прави  +Pay?

•  показва  ви  всички  налични  за  плащане  артикули,  свързани  с  всяко  от  вашите  деца

(Моля,  вижте  листовката,  приложена  в  приветствения  пакет  на  вашето  дете,  за  повече  информация.  Не  се  колебайте  да  попитате  

офиса,  ако  не  сте  сигурни  за  нещо  относно  +Pay.)

•  позволява  ви  да  създадете  единен  акаунт  за  всички  ваши  деца,  които  посещават  училище  с  +Pay

+Плащане

•  предлага  високо  сигурен  сайт  за  плащане

Machine Translated by Google



Центърът  –  Родителите  ще  намерят  връзки  към  външни  уебсайтове,  до  които  имат  достъп  за  училище,  като  например  ParentPay.

Известия  -  ВСИЧКИ  писма  до  родителите  ще  бъдат  изпращани  чрез  приложението,  хартиените  копия  вече  няма  да  са  обичайният  начин  за  изпращане  на  

писма  до  вкъщи.  В  някои  известия  може  да  има  бутон,  върху  който  родителите  да  кликнат,  за  да  дадат  разрешение  или  потвърждение,  

че  сте  прочели  конкретното  писмо.

Новини  -  Новини,  които  много  наподобяват  други  социални  медии,  където  се  качват  снимки,  новини  и  информация,  за  да  се  отбележи  какво  са  

правили  учениците  в  училище.

Календар  -  Календар  със  събитията  в  академията,  който  ще  ви  позволи  да  видите  предстоящи  събития,  позволявайки  на  родителите  да  планират  
предварително.

Родителски  портал  –  Той  показва  всички  деца,  които  имате  в  училището,  и  информацията  за  тях,  която  съхраняваме.  Родителите  ще  могат  да  съобщават  

за  отсъствия  чрез  приложението  и  да  качват  писма  за  уговорки  и  лекарски  бележки,  които  се  изпращат  директно  обратно  в  училище.

Имейл  и  SMS  –  MyEd  може  да  се  използва  от  училището  за  изпращане  на  съобщения  по  имейл  и  SMS  до  родителите.

Формуляри  -  Родителите  ще  могат  да  попълват  училищни  формуляри  в  приложението.
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Ако  все  още  не  сте  го  направили,  
моля,  донесете  акта  за  раждане  

или  паспорта  на  детето  си ,  за  да  
можем  да  проверим  датата  на  

раждане  и  правописа  на  името  му.
Ако  имате  нужда  от  помощ  при  попълването  на  формулярите,  не  се  

колебайте  да  попитате.
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•  Пикник  на  плюшените  мечета  –  четвъртък ,  11  юни,  13:30-14:30  ч.

Сряда,  8  юли,  @  9:30  ч.  –  11:30  ч.

Преходни  сесии  „Остани  и  играй“:

Ако  детето  ви  в  момента  посещава  нашата  детска  градина,  то  ще  се  възползва  от  редовни,  
планирани  възможности  за  преход  през  юни  и  юли.  През  това  време  децата  ще  имат  седмични  

посещения  в  нашите  подготвителни  класни  стаи,  където  ще  се  срещат  и  ще  играят  заедно  с  
възрастните,  които  ще  ги  подкрепят  през  септември.

или  14:05-15:05  (моля,  вижте  писмото  за  конкретни  подробности)
•  Сесии  „Остани  и  играй“  –  четвъртък,  18  юни  и  четвъртък ,  25  юни,  от  13:00  до  14:00  часа

•  Самостоятелни  посещения  за  деца  –  четвъртък,  2  юли,  от  13:00  до  14:00  часа
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Очакваме  с  нетърпение  да  посрещнем  
вашето  дете  през  септември!

Благодаря  ви  за  отделеното  време  днес.

Ако  имате  някакви  въпроси,  моля,  попитайте  член  на  персонала.
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